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愛車の住所変更はお忘れなく

　自動車税種別割の納税通知書は、４月１日現在の自

動車登録の住所へ送付されます。引っ越しなどで住所

が変わったときには、運輸支局で住所の変更登録が必

要となります。３月中に住所変更登録を済ませること

ができなかった方は、お近くの県税事務所にご連絡く

ださい。

　また、青森県電子申請・届出システムでも自動車税

種別割の住所変更の届出を受け付けています。

https://www.pref.aomori.lg.jp/soshiki/zaimu/zeimu/

027_jidousha_juushohenkou.html

自動車税種別割のグリーン化

　自動車環境対策の観点から、排出ガス性能及び燃費

性能の優れた環境負荷の小さい自動車は、その性能に

応じて税率を軽減し、初回新規登録から一定の年数を

経過した環境負荷の大きい自動車は、税率を重くする

『自動車税種別割のグリーン化特例』が実施されています。

○税率が軽減されるのは？

　令和６年度に初回新規登録された電気自動車や一定

 

青
森
県
女
性
部
会
連
絡
協
議
会(

葛
西
綾
子
会
長)

は
、
毎
年
恒
例
の

小
学
校
６
年
生
を
対
象
と
し
た
「
税
に
関
す
る
絵
は
が
き
コ
ン
ク
ー

ル
」
を
実
施
し
た
。

 

こ
の
コ
ン
ク
ー
ル
は
、
女
性
部
会
が
全
国
的
に
展
開
し
て
い
る
租
税

教
育
活
動
で
あ
り
、
小
学
校
６
年
生
対
象
に
租
税
教
室
を
実
施
し
た
学

校
な
ど
か
ら
「
税
に
関
す
る
絵
と
短
い
文
章
」
を
は
が
き
に
描
い
て
応

募
し
て
も
ら
う
も
の
で
、
国
税
庁
、
青
森
県
教
育
委
員
会
な
ど
の
後
援

を
い
た
だ
い
て
い
る
。

 

令
和
６
年
度
は
、
県
内
７
法
人
会
の
女
性
部
会
が
各
会
の
管
轄
地
域

の
小
学
校
で
募
集
を
行

い
、
57
校
か
ら
２
，３
６

７
点
の
応
募
が
あ
り
、

各
会
か
ら
10
点
ず
つ
を

県
連
に
推
薦
し
た
。

　
令
和
６
年
11
月
に
、

青
森
税
務
署
の
署
長
、

担
当
統
括
官
、
青
森
県

教
育
庁
租
税
教
育
担
当

者
、
青
森
県
連
会
長
、

７
女
性
部
会
の
代
表
者

の
11
名
の
審
査
員
が
県

連
入
賞
作
品
の
選
考
会

を
行
い
、
県
連
入
賞
作

品
と
し
て
10
点
を
東
北

六
県
連
の
コ
ン
ク
ー
ル

に
推
薦
し
、
そ
の
後
、

12
月
に
東
北
六
県
連
で

の
選
考
会
に
て
次
の
と

お
り
入
賞
作
品
が
選
定

さ
れ
た
。

東
北
六
県
法
人
会
連
合
会
審
査
員
特
別
賞

　
村
田
　
未
宥 

さ
ん
（
田
舎
館
村
立
田
舎
館
小
学
校
）

青
森
県
法
人
会
連
合
会
会
長
賞

　
西
澤
　
明
里 

さ
ん
（
十
和
田
市
立
南
小
学
校
）

青
森
県
女
性
部
会
連
絡
協
議
会
会
長
賞

　
種
市
　
聖
空 

さ
ん
（
三
沢
市
立
古
間
木
小
学
校
）

※

優
秀
賞
作
品
は
次
ペ
ー
ジ

税
に
関
す
る

　
　絵
は
が
き
コ
ン
ク
ー
ル

税
に
関
す
る

　
　絵
は
が
き
コ
ン
ク
ー
ル

芦
野
公
園
（
五
所
川
原
市
）

種　市　聖　空 さん
（三沢市立古間木小学校）

西　澤　明　里 さん
（十和田市立南小学校）

村　田　未　宥 さん
（田舎館村立田舎館小学校）

● 県税務課からのお知らせ ● の基準を満たす自動車は、令和７年度分に限り、税率

が概ね 50％または 75％軽減されます。

○税率が重くなるのは？

　令和７年度は、平成 26 年３月 31 日以前に初回新規

登録されたディーゼル車と、平成 24 年３月 31 日以前

に初回新規登録されたガソリン車などで、税率が概ね

15％重くなります。

　なお、バス・トラックでは、同様に10％重くなります。

口座振替による自動車税種別割の納付

　自動車税種別割は口座振替でも納付できます。令和

７年度分の自動車税種別割の口座振替の申込期限は、

令和７年４月 30 日（水）です。お早めに取扱金融機関

や県税事務所でお申し込みください。

　自動車税種別割の広報については、下記ホームペー

ジに掲載しております。詳しくは、お近くの県税事務

所にお問い合わせください。

　県税・市町村税インフォメーション

　https://www.pref.aomori . lg.jp/soshiki/zaimu/

　zeimu/top.html
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▲

ギ
ャ
レ
ス
・
バ
ー
ン
ズ
氏

≫　県内各税務署では、４月から「キャッシュレス推進デー」

　を設けて、納税に来られた方を対象に職員がサポートし、

　実際にキャッシュレス納付の利便性を体験いただく取組

　を実施しています。

　　詳しくは、国税庁「キャッシュレス推進デー」で

キャッシュレス推進デーを実施中！
（そこで・・・）

検索

e-Taxで
申告・納税 口座引落し

e Taxe Tax--
イータックスイータックス

≫　e-Tax を操作して指定した預貯金口座から振替により
 　納付する手続です。
　　「自動ダイレクト」を利用すれば申告データの送信と
 　同時に納付手続が完了します。

毎月 源泉所得税を納付される方には

　　 「ダイレクト納付」がお勧めです。

税務署への届出

納 付 手 数 料

要

不 要
詳しくは

≫手続方法の動画はこちらから
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国
税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム 

ｅ
―
Ｔ
ａ
ｘ

�
�
�

優
秀
賞

澤
　
田
　
杷
　
七 

さ
ん

　
　
（
弘
前
市
立
朝
陽
小
学
校
）

下
　
山
　
り
　
な 

さ
ん

　
　
（
青
森
市
立 

油
川
小
学
校
）

三
　
上
　
芹
　
奈 

さ
ん

　
　
（
青
森
市
立
浜
館
小
学
校
）

松
　
森
　
由
　
乃 

さ
ん

　
　
（
八
戸
市
立
城
下
小
学
校
）
　  

平
　
田
　
龍
太
朗 

さ
ん

　
　
（
八
戸
市
立
柏
崎
小
学
校
）

澤　田　杷　七　さん
（弘前市立朝陽小学校）

下　山　り　な　さん
（青森市立 油川小学校）

三　上　芹　奈　さん
（青森市立浜館小学校）

平
　
田
　
龍
太
朗
　
さ
ん

（
八
戸
市
立
柏
崎
小
学
校
）

松　森　由　乃　さん
（八戸市立城下小学校）

阿
　
保
　
希
　
実
　
さ
ん

（
む
つ
市
立
大
湊
小
学
校
）

長
　
尾
　
龍
　
聖
　
さ
ん

（
五
所
川
原
市
立
五
所
川
原
小
学
校
）

　
令
和
７
年
３
月
28
日
（
金
）
、
青
森
市
の
ホ

テ
ル
青
森
に
お
い
て
第
31
回
理
事
会
が
開
催

さ
れ
、
次
の
議
案
に
つ
い
て
審
議
を
行
い
、

原
案
通
り
承
認
さ
れ
た
。

報
告
事
項

⑴
代
表
理
事
、
業
務
執
行
理
事
の
職
務
執
行

状
況
に
つ
い
て

⑵
任
期
満
了
に
伴
う
役
員
改
選
に
つ
い
て

⑶
当
連
合
会
役
員
・
職
員
表
彰
の
被
表
彰
者

の
決
定
に
つ
い
て

⑷
東
北
六
県
連
役
員
・
事
務
職
員
表
彰
の
被

表
彰
者
の
推
薦
に
つ
い
て

⑸
そ
の
他
の
報
告
事
項

・
税
制
改
正
に
関
す
る
提
言
活
動
に
つ
い
て

・
会
員
拡
大
に
つ
い
て

・
福
利
厚
生
事
業
に
つ
い
て

・
公
益
法
人
の
制
度
改
革
に
つ
い
て

・
健
康
経
営
の
推
進
に
つ
い
て

協
議
事
項

⑴
令
和
７
年
度
の
事
業
計
画
（
案
）
お
よ
び
収

支
予
算
（
案
）に
つ
い
て

⑵
規
程
の
改
定
に
つ
い
て

⑶
全
法
連
「
功
労
者
表
彰
規
程
」
に
基
づ
く

被
表
彰
者
の
推
薦
に
つ
い
て

⑷
全
法
連
助
成
金
の
配
分
（
案
）に
つ
い
て

⑸
第
32
回
理
事
会
お
よ
び
第
13
回
定
時
総
会

の
日
程
に
つ
い
て

　　
ま
た
、
理
事
会
終
了
後
、
県
連
永
年
勤
続

役
職
員
表
彰
式
が
行
わ
れ
、
林
会
長
か
ら
受

賞
者
に
賞
状
と
記
念
品
が
授
与
さ
れ
た
。

（
受
彰
者
は
、
慶
祝
欄
参
照
）

厚
生
委
員
会

厚
生
委
員
会

厚
生
委
員
会

第
31
回 

理
事
会
開
催

第
31
回 

理
事
会
開
催

青
森
県
法
人
会
連
合
会

 

永
年
勤
続
役
職
員
表
彰

　（
敬
称
略
）

米
　
谷
　
恵
　
司
（
青
森
・
副
会
長
）

七
　
尾
　
嘉
　
信
（
青
森
・
理
　
事
）

 

慶

　祝

　
令
和
７
年
３
月
11
日
（
火
）
、
青
森
市

の
ホ
テ
ル
青
森
に
お
い
て
今
年
度
２
回

目
の
厚
生
委
員
会
が
開
催
さ
れ
た
。

　
令
和
６
年
度
第
２
回
全
法
連
厚
生
委

員
会
の
報
告
と
し
て
、
令
和
６
年
度
の

各
種
施
策
の
推
進
状
況
、
令
和
７
年
度

事
業
計
画
の
説
明
が
あ
っ
た
。
ま
た
、

県
連
、
単
位
会
が
行
っ
て
い
る
諸
施
策

の
推
進
状
況
、
会
員
増
強
施
策
の
実
績

が
報
告
さ
れ
、
最
後
に
、
厚
生
制
度
協

力
会
社
３
社
か
ら
、
各
社
に
お
け
る
来

年
度
の
推
進
計
画
に
つ
い
て
説
明
が

あ
っ
た
。

　
令
和
７
年
度
は
、
令
和
５
年
度
・
６

年
度
に
実
施
し
た
福
利
厚
生
制
度
拡
大

「c
h
a
l
l
e
n
g
e

１
０
０
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」

を
「
チ
ャ
レ
ン
ジ
１
０
０
」
と
名
称
を

改
め
、
引
き
続
き
新
規
企
業
数
と
新
契

約
件
数
の
拡
大
を
は
か
る
こ
と
と
し
、

奨
励
策
や
局
連
で
の
組
織
・
厚
生
拡
大

合
同
委
員
会

の
開
催
概
要

に
つ
い
て
説

明
が
あ
り
、

諸
目
標
の
達

成
の
た
め
に

福
利
厚
生
制

度
３
社
と
の

連
携
強
化
を

図
る
こ
と
と

し
た
。

● 国税庁からのお知らせ ●

　
青
年
部
会
連
絡
協
議
会
（
佐
藤
一
尚
会

長
）
は
、
令
和
７
年
２
月
５
日
（
水
）
、
ホ

テ
ル
青
森
に
お
い
て
役
員
会
及
び
交
流
研

修
会
を
開
催
し
た
。

　
役
員
会
で
は
、
令
和
６
年
度
の
実
施
事

業
と
収
支
決
算
見
込
、
令
和
７
年
度
の
事

業
計
画
案
と
収
支
予
算
案
、
任
期
満
了
に

伴
う
役
員
改
選
、
財
政
健
全
化
の
た
め
の

健
康
経
営
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
の
進
展
状
況
な

ど
に
つ
い
て
協
議
し
た
。

　
そ
の
後
の
交
流
研
修
会
に
は
県
内
単
位

会
か
ら
26
名
が
出
席
し
、
佐
藤
会
長
の
挨

拶
の
後
、
ク
ラ
フ
ト
ビ
ー
ル
の
醸
造
を

行
っ
て
い
る
ギ
ャ
レ
ス
・
バ
ー
ン
ズ
氏
が
、

「
Ａ 

Ｄ
ｉ
ｆ
ｆ
ｅ
ｒ
ｅ
ｎ
ｔ 

Ｗ
ａ
ｙ
」
と
題

し
て
講
演
し
た
。
バ
ー
ン
ズ
氏
は
、
ア
メ

リ
カ
空
軍
に
入
隊
し
、
20
歳
で
の
三
沢
基
地
へ
の
配
属
後
に
移
住
、
弘
前
市
で
英
会
話

教
室
を
開
き
な
が
ら
タ
レ
ン
ト
と
し
て
活
動
、
弘
前

市
と
青
森
市
に
ビ
ー
ル
醸
造
所
・
ビ
ア
バ
ー
を
開
設

し
て
い
る
。
事
業
を
進
め
る
に
あ
た
っ
て
は
、「
味

で
勝
負
」
を
モ
ッ
ト
ー
に
、
自
分
の
力
で
、
時
勢
に

合
せ
た
独
自
の
や
り
方
を
続
け
て
き
た
こ
と
、
今
後

の
抱
負
と
し
て
農
業
に
も
注
力
し
た
い
こ
と
な
ど
を

語
っ
て
い
た
。

 

そ
の
後
祝
賀
会
を
行
い
、
バ
ー
ン
ズ
氏
が
作
っ
て

い
る
ク
ラ
フ
ト
ビ
ー
ル
を
味
わ
い
楽
し
く
懇
談
し
た
。

インターネットセミナーの活用を!!
◎セミナーオンデマンドサービスを活用しましょう！！
県内各法人会のホームページにアクセスしＩＤ，パスワードを
入力することにより視聴が可能です。（＊ＩＤ、パスワードは
加入法人会にご照会願います）

・セミナーは受けたいけど忙しくて時間が取れない
　24時間アクセス可能で時間を気にせず何時でも受講できます。

・遠くまで出かけずに近くでセミナーを受けたい
　交通のアクセスなど気にせず職場・自宅・出先などインター

ネットに接続できるパソコンがあれば何処でも受講できます。

・受講したいと思えるセミナーが開催していない
　多彩なコンテンツの中から好きな物だけを選んで何回でも受講

できます。

・継続的に研修ができるシステムが欲しい
　常時セミナーを多数掲

載。スタッフ（社員・職
員・管理者）それぞれに
合ったセミナーを自由に
選択できます。

青
年
部
会
連
絡
協
議
会 澤

　
藤
　
孝
　
之
（
八
　
戸
・
理
　
事
）

嶋
　
　
　
　
　
潮
（
八
　
戸
・
監
　
事
）

佐
々
木
　
千
佳
子
（
上
十
三
・
理
　
事
）

田
　
中
　
大
　
文
（
上
十
三
・
理
　
事
） 

松
　
山
　
　
　
淳
（
五
所
川
原

・
理
　
事
）

中
　
村
　
公
　
成
（
黒
　
石
・
筆
頭
副
会
長

）

波
　
岡
　
悦
　
郎
（
む
　
つ
・
理
　
事
）

阿
　
保
　
希
　
実 

さ
ん

　
　
（
む
つ
市
立
大
湊
小
学
校
）
　

長
　
尾
　
龍
　
聖 

さ
ん

　
　
（
五
所
川
原
市
立
五
所
川
原
小
学
校

）

優 秀 賞優 秀 賞
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第197号〔3〕令和７年４月１日 県法連広報　み　ち　の　く 令和７年４月１日〔2〕第197号 県法連広報　み　ち　の　く



▲

ギ
ャ
レ
ス
・
バ
ー
ン
ズ
氏

≫　県内各税務署では、４月から「キャッシュレス推進デー」

　を設けて、納税に来られた方を対象に職員がサポートし、

　実際にキャッシュレス納付の利便性を体験いただく取組

　を実施しています。

　　詳しくは、国税庁「キャッシュレス推進デー」で

キャッシュレス推進デーを実施中！
（そこで・・・）

検索

e-Taxで
申告・納税 口座引落し

e Taxe Tax--
イータックスイータックス

≫　e-Tax を操作して指定した預貯金口座から振替により
 　納付する手続です。
　　「自動ダイレクト」を利用すれば申告データの送信と
 　同時に納付手続が完了します。

毎月 源泉所得税を納付される方には

　　 「ダイレクト納付」がお勧めです。

税務署への届出

納 付 手 数 料

要

不 要
詳しくは

≫手続方法の動画はこちらから

































国
税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム 

ｅ
―
Ｔ
ａ
ｘ

�
�
�

優
秀
賞

澤
　
田
　
杷
　
七 

さ
ん

　
　
（
弘
前
市
立
朝
陽
小
学
校
）

下
　
山
　
り
　
な 

さ
ん

　
　
（
青
森
市
立 

油
川
小
学
校
）

三
　
上
　
芹
　
奈 

さ
ん

　
　
（
青
森
市
立
浜
館
小
学
校
）

松
　
森
　
由
　
乃 

さ
ん

　
　
（
八
戸
市
立
城
下
小
学
校
）
　  

平
　
田
　
龍
太
朗 

さ
ん

　
　
（
八
戸
市
立
柏
崎
小
学
校
）

澤　田　杷　七　さん
（弘前市立朝陽小学校）

下　山　り　な　さん
（青森市立 油川小学校）

三　上　芹　奈　さん
（青森市立浜館小学校）

平
　
田
　
龍
太
朗
　
さ
ん

（
八
戸
市
立
柏
崎
小
学
校
）

松　森　由　乃　さん
（八戸市立城下小学校）

阿
　
保
　
希
　
実
　
さ
ん

（
む
つ
市
立
大
湊
小
学
校
）

長
　
尾
　
龍
　
聖
　
さ
ん

（
五
所
川
原
市
立
五
所
川
原
小
学
校
）

　
令
和
７
年
３
月
28
日
（
金
）
、
青
森
市
の
ホ

テ
ル
青
森
に
お
い
て
第
31
回
理
事
会
が
開
催

さ
れ
、
次
の
議
案
に
つ
い
て
審
議
を
行
い
、

原
案
通
り
承
認
さ
れ
た
。

報
告
事
項

⑴
代
表
理
事
、
業
務
執
行
理
事
の
職
務
執
行

状
況
に
つ
い
て

⑵
任
期
満
了
に
伴
う
役
員
改
選
に
つ
い
て

⑶
当
連
合
会
役
員
・
職
員
表
彰
の
被
表
彰
者

の
決
定
に
つ
い
て

⑷
東
北
六
県
連
役
員
・
事
務
職
員
表
彰
の
被

表
彰
者
の
推
薦
に
つ
い
て

⑸
そ
の
他
の
報
告
事
項

・
税
制
改
正
に
関
す
る
提
言
活
動
に
つ
い
て

・
会
員
拡
大
に
つ
い
て

・
福
利
厚
生
事
業
に
つ
い
て

・
公
益
法
人
の
制
度
改
革
に
つ
い
て

・
健
康
経
営
の
推
進
に
つ
い
て

協
議
事
項

⑴
令
和
７
年
度
の
事
業
計
画
（
案
）
お
よ
び
収

支
予
算
（
案
）に
つ
い
て

⑵
規
程
の
改
定
に
つ
い
て

⑶
全
法
連
「
功
労
者
表
彰
規
程
」
に
基
づ
く

被
表
彰
者
の
推
薦
に
つ
い
て

⑷
全
法
連
助
成
金
の
配
分
（
案
）に
つ
い
て

⑸
第
32
回
理
事
会
お
よ
び
第
13
回
定
時
総
会

の
日
程
に
つ
い
て

　　
ま
た
、
理
事
会
終
了
後
、
県
連
永
年
勤
続

役
職
員
表
彰
式
が
行
わ
れ
、
林
会
長
か
ら
受

賞
者
に
賞
状
と
記
念
品
が
授
与
さ
れ
た
。

（
受
彰
者
は
、
慶
祝
欄
参
照
）

厚
生
委
員
会

厚
生
委
員
会

厚
生
委
員
会

第
31
回 

理
事
会
開
催

第
31
回 

理
事
会
開
催

青
森
県
法
人
会
連
合
会

 

永
年
勤
続
役
職
員
表
彰

　（
敬
称
略
）

米
　
谷
　
恵
　
司
（
青
森
・
副
会
長
）

七
　
尾
　
嘉
　
信
（
青
森
・
理
　
事
）

 

慶

　祝

　
令
和
７
年
３
月
11
日
（
火
）
、
青
森
市

の
ホ
テ
ル
青
森
に
お
い
て
今
年
度
２
回

目
の
厚
生
委
員
会
が
開
催
さ
れ
た
。

　
令
和
６
年
度
第
２
回
全
法
連
厚
生
委

員
会
の
報
告
と
し
て
、
令
和
６
年
度
の

各
種
施
策
の
推
進
状
況
、
令
和
７
年
度

事
業
計
画
の
説
明
が
あ
っ
た
。
ま
た
、

県
連
、
単
位
会
が
行
っ
て
い
る
諸
施
策

の
推
進
状
況
、
会
員
増
強
施
策
の
実
績

が
報
告
さ
れ
、
最
後
に
、
厚
生
制
度
協

力
会
社
３
社
か
ら
、
各
社
に
お
け
る
来

年
度
の
推
進
計
画
に
つ
い
て
説
明
が

あ
っ
た
。

　
令
和
７
年
度
は
、
令
和
５
年
度
・
６

年
度
に
実
施
し
た
福
利
厚
生
制
度
拡
大

「c
h
a
l
l
e
n
g
e

１
０
０
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」

を
「
チ
ャ
レ
ン
ジ
１
０
０
」
と
名
称
を

改
め
、
引
き
続
き
新
規
企
業
数
と
新
契

約
件
数
の
拡
大
を
は
か
る
こ
と
と
し
、

奨
励
策
や
局
連
で
の
組
織
・
厚
生
拡
大

合
同
委
員
会

の
開
催
概
要

に
つ
い
て
説

明
が
あ
り
、

諸
目
標
の
達

成
の
た
め
に

福
利
厚
生
制

度
３
社
と
の

連
携
強
化
を

図
る
こ
と
と

し
た
。

● 国税庁からのお知らせ ●

　
青
年
部
会
連
絡
協
議
会
（
佐
藤
一
尚
会

長
）
は
、
令
和
７
年
２
月
５
日
（
水
）
、
ホ

テ
ル
青
森
に
お
い
て
役
員
会
及
び
交
流
研

修
会
を
開
催
し
た
。

　
役
員
会
で
は
、
令
和
６
年
度
の
実
施
事

業
と
収
支
決
算
見
込
、
令
和
７
年
度
の
事

業
計
画
案
と
収
支
予
算
案
、
任
期
満
了
に

伴
う
役
員
改
選
、
財
政
健
全
化
の
た
め
の

健
康
経
営
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
の
進
展
状
況
な

ど
に
つ
い
て
協
議
し
た
。

　
そ
の
後
の
交
流
研
修
会
に
は
県
内
単
位

会
か
ら
26
名
が
出
席
し
、
佐
藤
会
長
の
挨

拶
の
後
、
ク
ラ
フ
ト
ビ
ー
ル
の
醸
造
を

行
っ
て
い
る
ギ
ャ
レ
ス
・
バ
ー
ン
ズ
氏
が
、

「
Ａ 

Ｄ
ｉ
ｆ
ｆ
ｅ
ｒ
ｅ
ｎ
ｔ 

Ｗ
ａ
ｙ
」
と
題

し
て
講
演
し
た
。
バ
ー
ン
ズ
氏
は
、
ア
メ

リ
カ
空
軍
に
入
隊
し
、
20
歳
で
の
三
沢
基
地
へ
の
配
属
後
に
移
住
、
弘
前
市
で
英
会
話

教
室
を
開
き
な
が
ら
タ
レ
ン
ト
と
し
て
活
動
、
弘
前

市
と
青
森
市
に
ビ
ー
ル
醸
造
所
・
ビ
ア
バ
ー
を
開
設

し
て
い
る
。
事
業
を
進
め
る
に
あ
た
っ
て
は
、「
味

で
勝
負
」
を
モ
ッ
ト
ー
に
、
自
分
の
力
で
、
時
勢
に

合
せ
た
独
自
の
や
り
方
を
続
け
て
き
た
こ
と
、
今
後

の
抱
負
と
し
て
農
業
に
も
注
力
し
た
い
こ
と
な
ど
を

語
っ
て
い
た
。

 

そ
の
後
祝
賀
会
を
行
い
、
バ
ー
ン
ズ
氏
が
作
っ
て

い
る
ク
ラ
フ
ト
ビ
ー
ル
を
味
わ
い
楽
し
く
懇
談
し
た
。

インターネットセミナーの活用を!!
◎セミナーオンデマンドサービスを活用しましょう！！
県内各法人会のホームページにアクセスしＩＤ，パスワードを
入力することにより視聴が可能です。（＊ＩＤ、パスワードは
加入法人会にご照会願います）

・セミナーは受けたいけど忙しくて時間が取れない
　24時間アクセス可能で時間を気にせず何時でも受講できます。

・遠くまで出かけずに近くでセミナーを受けたい
　交通のアクセスなど気にせず職場・自宅・出先などインター

ネットに接続できるパソコンがあれば何処でも受講できます。

・受講したいと思えるセミナーが開催していない
　多彩なコンテンツの中から好きな物だけを選んで何回でも受講

できます。

・継続的に研修ができるシステムが欲しい
　常時セミナーを多数掲

載。スタッフ（社員・職
員・管理者）それぞれに
合ったセミナーを自由に
選択できます。

青
年
部
会
連
絡
協
議
会 澤

　
藤
　
孝
　
之
（
八
　
戸
・
理
　
事
）

嶋
　
　
　
　
　
潮
（
八
　
戸
・
監
　
事
）

佐
々
木
　
千
佳
子
（
上
十
三
・
理
　
事
）

田
　
中
　
大
　
文
（
上
十
三
・
理
　
事
） 

松
　
山
　
　
　
淳
（
五
所
川
原

・
理
　
事
）

中
　
村
　
公
　
成
（
黒
　
石
・
筆
頭
副
会
長

）

波
　
岡
　
悦
　
郎
（
む
　
つ
・
理
　
事
）

阿
　
保
　
希
　
実 

さ
ん

　
　
（
む
つ
市
立
大
湊
小
学
校
）
　

長
　
尾
　
龍
　
聖 

さ
ん

　
　
（
五
所
川
原
市
立
五
所
川
原
小
学
校

）
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愛車の住所変更はお忘れなく

　自動車税種別割の納税通知書は、４月１日現在の自

動車登録の住所へ送付されます。引っ越しなどで住所

が変わったときには、運輸支局で住所の変更登録が必

要となります。３月中に住所変更登録を済ませること

ができなかった方は、お近くの県税事務所にご連絡く

ださい。

　また、青森県電子申請・届出システムでも自動車税

種別割の住所変更の届出を受け付けています。

https://www.pref.aomori.lg.jp/soshiki/zaimu/zeimu/

027_jidousha_juushohenkou.html

自動車税種別割のグリーン化

　自動車環境対策の観点から、排出ガス性能及び燃費

性能の優れた環境負荷の小さい自動車は、その性能に

応じて税率を軽減し、初回新規登録から一定の年数を

経過した環境負荷の大きい自動車は、税率を重くする

『自動車税種別割のグリーン化特例』が実施されています。

○税率が軽減されるのは？

　令和６年度に初回新規登録された電気自動車や一定

 

青
森
県
女
性
部
会
連
絡
協
議
会(

葛
西
綾
子
会
長)

は
、
毎
年
恒
例
の

小
学
校
６
年
生
を
対
象
と
し
た
「
税
に
関
す
る
絵
は
が
き
コ
ン
ク
ー

ル
」
を
実
施
し
た
。

 

こ
の
コ
ン
ク
ー
ル
は
、
女
性
部
会
が
全
国
的
に
展
開
し
て
い
る
租
税

教
育
活
動
で
あ
り
、
小
学
校
６
年
生
対
象
に
租
税
教
室
を
実
施
し
た
学

校
な
ど
か
ら
「
税
に
関
す
る
絵
と
短
い
文
章
」
を
は
が
き
に
描
い
て
応

募
し
て
も
ら
う
も
の
で
、
国
税
庁
、
青
森
県
教
育
委
員
会
な
ど
の
後
援

を
い
た
だ
い
て
い
る
。

 

令
和
６
年
度
は
、
県
内
７
法
人
会
の
女
性
部
会
が
各
会
の
管
轄
地
域

の
小
学
校
で
募
集
を
行

い
、
57
校
か
ら
２
，３
６

７
点
の
応
募
が
あ
り
、

各
会
か
ら
10
点
ず
つ
を

県
連
に
推
薦
し
た
。

　
令
和
６
年
11
月
に
、

青
森
税
務
署
の
署
長
、

担
当
統
括
官
、
青
森
県

教
育
庁
租
税
教
育
担
当

者
、
青
森
県
連
会
長
、

７
女
性
部
会
の
代
表
者

の
11
名
の
審
査
員
が
県

連
入
賞
作
品
の
選
考
会

を
行
い
、
県
連
入
賞
作

品
と
し
て
10
点
を
東
北

六
県
連
の
コ
ン
ク
ー
ル

に
推
薦
し
、
そ
の
後
、

12
月
に
東
北
六
県
連
で

の
選
考
会
に
て
次
の
と

お
り
入
賞
作
品
が
選
定

さ
れ
た
。

東
北
六
県
法
人
会
連
合
会
審
査
員
特
別
賞

　
村
田
　
未
宥 
さ
ん
（
田
舎
館
村
立
田
舎
館
小
学
校
）

青
森
県
法
人
会
連
合
会
会
長
賞

　
西
澤
　
明
里 

さ
ん
（
十
和
田
市
立
南
小
学
校
）

青
森
県
女
性
部
会
連
絡
協
議
会
会
長
賞

　
種
市
　
聖
空 

さ
ん
（
三
沢
市
立
古
間
木
小
学
校
）

※

優
秀
賞
作
品
は
次
ペ
ー
ジ

税
に
関
す
る

　
　絵
は
が
き
コ
ン
ク
ー
ル

税
に
関
す
る

　
　絵
は
が
き
コ
ン
ク
ー
ル

芦
野
公
園
（
五
所
川
原
市
）

種　市　聖　空 さん
（三沢市立古間木小学校）

西　澤　明　里 さん
（十和田市立南小学校）

村　田　未　宥 さん
（田舎館村立田舎館小学校）

● 県税務課からのお知らせ ● の基準を満たす自動車は、令和７年度分に限り、税率

が概ね 50％または 75％軽減されます。

○税率が重くなるのは？

　令和７年度は、平成 26 年３月 31 日以前に初回新規

登録されたディーゼル車と、平成 24 年３月 31 日以前

に初回新規登録されたガソリン車などで、税率が概ね

15％重くなります。

　なお、バス・トラックでは、同様に10％重くなります。

口座振替による自動車税種別割の納付

　自動車税種別割は口座振替でも納付できます。令和

７年度分の自動車税種別割の口座振替の申込期限は、

令和７年４月 30 日（水）です。お早めに取扱金融機関

や県税事務所でお申し込みください。

　自動車税種別割の広報については、下記ホームペー

ジに掲載しております。詳しくは、お近くの県税事務

所にお問い合わせください。

　県税・市町村税インフォメーション

　https://www.pref.aomori . lg.jp/soshiki/zaimu/

　zeimu/top.html
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法人会の理念

法人会は税のオピニオンリーダーとして

企業の発展を支援し

地域の振興に寄与し

国と社会の繁栄に貢献する

経営者の団体である

令和７年４月１日〔4〕第197号

きた東北支社　/
青森市奥野 1－11－10
TEL 017-735-7030

青森支店/
青森県青森市本町1-2-15(青森本町第一生命ビルディング)
TEL 017-777-3531


